
2020 2021 2022
nbre total de stagiaires 1094 1634 1857
stagiai res satisfaits 98,01% 98,20% 98,21%
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Satisfaction stagiaires Centaure Phalsbourg

nbre total de stagiaires stagiai res satisfaits Linéaire (nbre total de stagiaires)

                    Intitulé des questions posées à nos stagiaires                              Note
Cette formation est-elle conforme aux objectifs présentés en début de stage ? 99,55%
La durée et les horaires du stage ont-ils été respectés ? 100,00%
Qualité de l'accueil du Centre 96,56%
Qualité de la formation en salle 96,90%
Qualité de la formation sur les plateaux 97,59%
Qualité de l’accompagnement par le formateur 98,44%
Dynamique de la formation 96,69%
Qualité des supports pédagogiques 96,56%
Êtes-vous satisfait de la qualité des infrastructures et des outils proposés ? 99,82%
Recommanderiez-vous cette formation ? 100,00%
                                                               Taux de satisfaction obtenu sur l'année 2022 98,00%

Analyse de la satisfaction réalisée sur un panel de 1857 stagiaires


